

Model pro konec života“: Macron chce nyní ve Francii legalizovat eutanazii

infokuryr.cz/n/2023/04/06/model-pro-konec-zivota-macron-chce-nyni-ve-francii-legalizovat-eutanazii

kuryr

6. dubna 2023



Francouzský prezident Emmanuel Macron rozhodl, že jeho vláda zavede zákon o „modelu konce života“ – další krok v řadě globalistických praktik.

Jeho kritici to považují za nebezpečný první krok k legalizaci eutanazie v zemi.

Reuters uvádí :

Prezident Emmanuel Macron v pondělí řekl, že Francie musí zlepšit dostupnost paliativní péče a do konce léta předloží návrh zákona o povolení nějaké formy eutanazie.

Řekl, že návrh zákona bude stavět na práci skupiny 184 náhodně vybraných francouzských občanů, kteří o tomto tématu diskutovali od prosince. Svou práci dokončili tento víkend se 76% podporou, která umožnila nějakou formu eutanazie pro ty, kteří si to přejí.

Macron se nevyjádřil k tomu, zda chce ve Francii povolit eutanazii nebo asistovanou sebevraždu, nebo zda návrh zákona bude zahrnovat jedno nebo obojí. Řekl, že do té doby budou jednání pokračovat, ale v tak citlivé záležitosti je důležitý konsenzus.

Francouzská Národní rada lékařů vydala prohlášení proti účasti lékařů na asistované sebevraždě.

Eutanazie ani asistovaná sebevražda nejsou ve Francii legální a mnoho Francouzů, jako je filmový režisér Jean-Luc Godard, cestuje do Švýcarska, aby ukončilo svůj život.

UK Telegraph uvádí :

„[Macron] řekl, že jakékoli změny musí zaručit ‚vyjádření svobodné a osvícené touhy‘ zemřít a ‚opakování tohoto rozhodnutí‘. Lékařsky asistovaná smrt může být povolena pouze v případě, že pacient trpí nevléčitelnou ‚psychickou a fyzickou‘ nemocí.

Macron vyloučil rozšíření eutanazie na děti a přislíbil více finančních prostředků na paliativní péči, aby ji mohli dostat všichni Francouzi, kteří ji potřebují.

Zatímco někteří tento krok považují za pokus změnit politický příběh chaotického boje o jeho „penzijní reformu“ – schválenou bez hlasování v parlamentu – jiní vidí mnohem širší kontext ve smyslu umožnit a povzbudit starší a nemocné lidi, aby konec jejich životů je temný a děsivý způsob, jak ulevit státní pokladně a udržet francouzské sociální zabezpečení o něco déle životaschopné.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další